

Nedjeljni liturgijski listić



32. nedjelja kroz godinu

Župa Gospe u Siti

8. studenoga 2015.

br. 130

god. III

RAZMIŠLJANJE UZ DANAŠNJE EVANĐELJE

(Mk 12, 38 – 44)

Prema Isusu budućnost naroda nije u ljudskom ugledu i častima koje uživaju pismoznanci, pa niti u ulaganjima i novcu kojim raspolažu bogataši, nego prije svega u tihim i skromnim, odgojenim i samozatajnim osobama poput siromašne udovice koji daju život, a ne samo viškove za dobro drugih. Stoga, **samo onaj tko je pun pobožnosti i poštovanja prema Bogu i njegovu daru nama, može dati svoj obol od kojeg žive drugi ljudi.**

Dobro se pojedinca i naroda ne može zajamčiti količinom novca, jer novac kao takav ne jamči ni sreću ni dobrobit, ma koliko nam se to činilo. Istinska dobrobit se može zajamčiti odgojenim i čistim dušama koje prepoznaju istinske vrijednosti, te se za njih odgajaju i potiči druge svojim primjerom na takav odgoj. Jednostavna pobožnost siromašne udovice je najbolji primjer, jer je ona **za dobrobit svoga naroda uložila cijelu sebe**, a ne samo novac koji, uostalom, mnogi iskoriste sebi i svome narodu na propast jer se njime služe kako bi uvećavali osobnu taštinu i uskogrudni privatni interes. Štoviše, mnogi, tome smo svjedoci i u našem vremenu i društvu, umjesto u opće dobro, ulažu novac u zlo i nećudoredan život kojim se upropaštava duša i zaustavlja bilo života.

A samo ako imamo osoba sposobnih za samoprijegor, odricanje i žrtvu, poput udovice iz Evanđelja, onda možemo računati na budućnost. **Ako će se među nama uvećavati bogoljubnost, ako će biti samozatajnih svetih osoba koje drže do vjere i pobožnosti, ako će biti onih koji će živjeti od krijeposti i za krijepost, koji će vrijednim smatrati ono što od Boga dolazi, onda će ovaj narod imati pretpostavku za bolju budućnost.** Molimo da se to dogodi i danas.

(don Ivan Bodrožić)

Sveti NIKOLA TAVELIĆ - 14. studenoga

Nikola Tavelić rodio se oko 1340. godine u Šibeniku, u bogatoj plemićkoj obitelji. To je značilo da ga čeka ugodan, lijep i ugledan život. No, blaženi Nikola želio je biti velik samo u Božjim očima. Zamolio je Malu braću da ga prime, te je postao redovnikom, članom samostana svetog Franje u Šibeniku.



Zbog brzog i snažnog širenja krivovjerja bogumila koje je prodrlo i u hrvatske zemlje, Sveta stolica je povjerila misiju franjevcima da evanđeoskim propovijedanjem obrate bogumile i zaštite katolike. Nikola se oko 1370. godine pridružio probranim i hrabrim redovnicima te je u Bosni djelovao 12 godina, a potom je s trojicom drugova pošao na još teži zadatak, u Palestinu. U Palestini su zapreke za apostolski rad bile još veće nego u Bosni, a izgledi manji. Nastanio se u samostanu na Sionu, gdje je nekoliko godina, uz obavljanje redovničkih poslova, proveo u molitvi, razmišljanju i učenju arapskog jezika.

Na Kurban-bajram, 11. studenog 1391. Nikola se s trojicom drugova uputio prema Omarovoj džamiji i kadijinoj rezidenciji, noseći proglas koji su pročitali predstavnicima muslimanske vlasti. Slušateljima su riječi Kristova nauka i poziv na priznavanje Isusa Krista pravim Bogom djelovali nečuveno, uvredljivo i sablažnjivo. Nikola i drugovi odmah su utamničeni te su od njih zahtijevali da prihvate muslimansku vjeru. Nakon tri dana mučenja bili su pogubljeni. Vijest o hrabrosti i mučeničkoj smrti četvorice franjevaca u Jeruzalemu brzo se pronijela cijelim kršćanskim svijetom.

Tijekom sljedećih 500 godina Nikola Tavelić javno se štovao samo u samostanu i crkvi sv. Franje u Šibeniku. Ustrajne molitve i zauzimanje šibenskog biskupa Josipa Antuna Fosca dovelo je do proglašenja blaženim 1889, no posebno oduševljenje za Nikolu Tavelića proširilo se hrvatskim narodom tek 1934, nakon prvog hrvatskog hodočašća Svetoj zemlji. Papa Pavao VI. proglasio ga je svetim u Rimu, 21. lipnja 1970. Toga dana Crkva u Hrvata dobila je svog prvog kanoniziranog sveca.

Nakane Apostolata molitve za mjesec STUDENI 2015.

Opća: Dijalog

Da budemo otvoreni za osobni susret i dijalog sa svima, pa i prema onima čija se uvjerenja razlikuju od naših.

Evangelizacijska: Pastiri

Da pastiri Crkve s dubokom ljubavlju prate svoja stada i u njima oživljuju njihovu nadu.

Biskupska: Da Crkva, vođena mudročću Duha Svetoga, hrabro ukazuje na pogubnost nemoralnoga življenja te s ljubavlju pristupa svima koji su zarobljeni mrežom grijeha i zla.

Papa Franjo – iz propovijedi 29. studenoga 2015. g.

Bog ne može ne voljeti – to je naša sigurnost. Može se tu ljubav odbiti, može je se odbijati poput dobrog razbojnika, sve do kraja života. Ali i tamo ga čeka Božja ljubav. I najzlobnijeg, najvećeg hulitelja Bog ljubi sa svojom očinskom nježnošću. U Božjem plaču nad Jeruzalemom, u njegovim suzama sva je njegova ljubav: On plače za mnom, kad se udaljim. Plače za zločincima, koji čine tolike ružne stvari i nanose veliko zlo čovječanstvu. Čeka, ne osuđuje i plače. Zašto? Zato što ljubi.



Svemogućí milosrdni Bože, ukloni sve protivštine duha i tijela, da
ti služimo slobodna i radosna srca.

Trideset i druga nedjelja kroz godinu

ŽUPNE OBAVIJESTI

Raspored svetih misa:

Nedjelja: 9, 11 i 18 h

Radnim danima: 17.30 h, krunica pola sata prije

Subota: 7.30 h

- ❖ Klanjanje: četvrtkom, nakon mise
- ❖ Subota: 9h - Susret ministranata
10h - Probe dječjeg zbora
- ❖ Slavlje **PRVE SVETE PRIČESTI** - 1.5.2016.
- ❖ Slavlje **SVETE KRIZME** - 15.5.2016.
- ❖ Subota, **14. 11. -sv. Nikola Tavelić,**

prezbiter i mučenik, spomendan

Župno hodočašće u svetišće sv. Nikole Tavelića u Šibenik.

Polazak ispred crkve u 8.15 h, povratak oko 14.00 h.



Izdaje: **ŽUPA GOSPE U SITI**

uredništvo: Don Ante Vranković, župnik, Mirko Šakić, bogoslov
tel.: 021/333-500 • mob.: 099 352 69 34, e-mail: gospesiti@email.ht.hr
www.zupagospeusiti.hr